AB 1: GrolRen — Geld

Mathematik R 5

Aufgabe1 :l

Lose die folgenden Aufgaben und trage die jeweiligen Buchstaben unten in
die Kastchen ein. In den Kastchen stehen die Ergebnisse.
Zum Schluss erhaltst du ein Losungswort.

N

Tom uns Sarah gehen Eis essen. Tom ist einen

~ > Der Eintritt fiir einen Tierpark betrdg
Erdbeerbecher fiir 6,90€ und Sarah einen

fiir Erwachsene 5,60€ und fiir Kinder

Nussbecher fiir 5,70€. Was miissen sie bezah- von 10 bis 16 3 50€. Jiingere Kinder
len? kommen kostenlos in den Park.
/ "2' 6O£/ Was muss eine Familie mit drei Erwach-
senen und zwei Kindern (5, 11 und 13
e Jahre) zahlen? 23 go £
: Die Klassenfahrt kostet fiir alle 25 ' /
I Schiler 5250€. Wie viel muss jeder !
QIR oF

Carola hat Geburtstag sie mochte eine Geburtstagsparty machen. Damit sie
nichts vergisst hat sie sich eine Liste geschrieben. ~ + =+ =+ =+ = ' ===l —. |

Carolas Mama gibt ihr 150€. Wie viel Geld kann ' gi"tt_?uirs!i;?é% |
Carola ihrer Mama wieder zuriick geben? D'Z 0. 05 é I Eseseanr: 4e9 e

: Chips: 5,67€
I SiiRigkeiten: 13,20€ '
Kerzen, Luftballons: 9,80€
Sonstiges: 25€ 1

| die Woche reiten und bekommt Reitunterricht. Das :
: kostet jede Woche 24€. Max bekommt jede Woche |
| Judounterricht. Hierfir bekommt der Trainer 18€. I
| lhre Eltern wollen die Kosten berechnen. :
I . . . . . ,)

\ Was bezahlen sie flir beide Kinder im Monat? g 6 9 =é, |

N _7/

E

23€ x 4 + 128,20€ - 11,40€ = 2@3{3

Losungswort:

MU [N |2 |E |N

20.05€ 12,60€ 168€ 210€ 208.80€ 18.20€
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